

ПРАВДА ВОСТОКА

То величайшее зло, что зовется войной, мисс ко-злова знает не понаслышке. Общезвестно: мало, кто из мужчин 1919-1923 годов рождения, ушедших на фронт, вернулся домой. Только Суриандарьская область принесла на алтарь победы свыше 23 тысяч жизней лучших своих сыновей.

Ну а те, кто остался в тылу по брони, а также женщины, старики и подростки, разве мало сделали для фронта? И не случайно 9 Мая остается общенародным, почитаемым всеми праздником.

Однако послевоенные Корея и Вьетнам, Афганистан и Чернобыль, где принимали участие и узбекистанцы, тоже не подлежат забвению. А если взглянуть еще глубже, то историческая память народа хранит и самых далеких наших предков, своими великими делами приблизивших сегодняшнюю независимость Узбекистана. Вполне, думаю, справедливо, что 9 Мая станет теперь и для них Днем памяти и чести, как предлагает Президент страны И.Каримов.

Новое поколение, идущее нам на смену, не должно забывать о принесенных жертвах ради мира и благополучия. Я не думаю, что подобно может произойти в Узбекистане - не позволить историческая память народа, миролюбивого и многокультурного.

Людьми помоложе вот что я хотел бы пожелать. Помните о фронтовиках, тружениках тыла, стариках не только 9 Мая.

И еще об одном не могу не напомнить. Хорошо бы памятники павшим воинам и аллеи героев содержать в полном порядке всегда, а не лишь к праздничным датам.

Борис Альбеков.
Ветеран войны и труда.
г.Термез.



КРИСТИАН МОНС: "НАС ИЗУМИЛИ ДОСТИЖЕНИЯ УЗБЕКИСТАНА"

В резиденции Дурмеш 12 февраля Президент Республики Узбекистан Ислам Каримов встретился с прибывающими в нашу страну предпринимателями Франции. Как сообщало, возглавляет эту делегацию председатель комитета по сотрудничеству со странами Средней Азии и Закавказья Движения французских предприятий Кристиан Монс. В состав этого Движения входят крупные банки, ведущие корпорации Франции, а также предприятия малого и среднего бизнеса.

В ходе переговоров, состоявшихся в резиденции, глава государства отметил, что визит предпринимателей Франции подтверждает возрастающий интерес этой страны к Узбекистану, а также создает новые возможности для дальнейшего развития торгово-экономических связей между обоими государствами.

Действительно, если обратиться к истории, то узбекско-французские экономические отношения, можно заметить, что взаимные связи расширяются из года в год. В качестве примера можно привести показатели объема товарооборота. Он составил в 1995 году 16 миллионов, в 1996 году - 92 миллиона, в 1997 году - 151 миллион и в прошедшем году - 172 миллиона долларов США.

На встрече Президент Ислам Каримов обратил внимание гостей на вопросы вложения инвестиций. В частности, он остано-

вился на освоении инвестиций в 1998 году и отметил, что только иностранные вложения составили 1,2 миллиарда долларов США. Утверждения инвестиционная программа на нынешний год, внесенные в нее проекты, нацелены на развитие, и в этом году предусмотрено освоить инвестиций на 2,3 миллиарда долларов, сказал Ислам Каримов.

Глава нашего государства отметил, что визит в Узбекистан и большой интерес к нему крупной делегации ведущих французских предпринимателей объясняется рядом факторов. Прежде всего, это политическая и экономическая стабильность в стране. Если в каком бы то ни было государстве не главенствует политическая и экономическая стабильность, бесполезно пытаться привлечь в нее иностранные инвестиции. Самое важное для зару-

бежного предпринимателя - это мир и экономическая стабильность. Только эти два фактора могут гарантировать, что вложенные средства затем вернутся с прибылью. Очень трудно среди новых независимых государств на территории бывшего Союза наблюдать более стабильную обстановку в политическом и экономическом отношении, чем в Узбекистане.

Во-вторых, Узбекистан очень богат природными ресурсами. Среди них - цветные металлы, нефть и газ, хлопок и шелк, а также большое количество другого стратегического сырья. Как сказал Президент Ислам Каримов, по расчетам американских специалистов, природные запасы Узбекистана оцениваются в 3 триллиона долларов США.

Еще один фактор, усиливающий внимание и интерес зарубежных специалистов к нашей республике, это людские ресурсы. Здесь имеется в виду, что в Узбекистане очень много квалифицированных специалистов, их знания и талант ничем не уступают зарубежным коллегам. Ярким примером этому может служить то, что на Бухарском нефтепереп-

работавшем заводе, совместном предприятии "УзДЭУавто", других крупных предприятиях, построенных в сотрудничестве с зарубежными партнерами, работают в основном представители местного населения. В Узбекистане относительно дешевая рабочая сила. И если зарубежные партнеры налаживают выпуск своей продукции в Узбекистане, то их себестоимость при том же качестве будет значительно ниже. А это выгодно для обеих сторон.

Еще одно важное условие возрастания интереса зарубежных предпринимателей к Узбекистану - это платежеспособность нашей страны, сказал Ислам Каримов. Узбекистан привлекает инвестиции исходя из своих возможностей. То есть ведет свою внешнюю экономическую политику с такой позицией: привлеченные инвестиции после освоения обязательно должны давать прибыль, и в зависимости от этого намечаются приоритетные отрасли, выделяются льготы, создаются условия инвесторам. Некоторые государства получают инвестиции, но не могут их освоить и становятся должниками. Это чуждо инвестиционной политике Узбекистана.

Глава нашего государства сказал о том, что среди членов делегации есть представители банков и компаний, которые уже давно сотрудничают с Узбекистаном, и выразил им благодарность за их вклад в развитие экономического сотрудничества между двумя странами. Среди них можно отметить банки и компании "Сосьете женераль", "Банк креди ди Франс", "Текнип", "Топсон", "Буи". Ислам Каримов также выразил признательность участвующей в этой встрече чрезвычайному и Полномочному послу Франции в Узбекистане Жан-Клоду Ришару за его вклад в организацию визита в нашу страну крупной делегации французских предпринимателей.

На встрече было также уделено внимание процессу приватизации в Узбекистане. Президент

Ислам Каримов, напомнив о том, что в настоящее время в нашей стране объявлен международный тендер на акции крупных предприятий, выразил надежду, что в нем примут участие и французские предприниматели. Он отметил, что есть возможность установить перспективное сотрудничество в таких отраслях, как энергетика, коммуникации, машиностроение, в том числе сельское машиностроение, автомобилестроение, самолетостроение, нефтехимия, туризм, развитие малого и среднего предпринимательства, и в других сферах. Глава нашей страны также предложил гостям открыть узбекско-французский банк. Ислам Каримов сказал, что этот банк, помимо финансирования совместных проектов, ведения расчетов совместных предприятий, мог бы действовать как учреждение, гарантирующее деятельность инвесторов.

Председатель комитета по сотрудничеству со странами Средней Азии и Закавказья Движения французских предприятий Кристиан Монс выразил признательность Президенту за искреннюю беседу и за открытость в ознакомлении с условиями в Узбекистане. Он отметил, что учитывая кризис в России и других странах, успехи в Узбекистане показывают правильность экономической политики нашей страны. Подчеркивая, что Узбекистан занимает ведущие позиции в Средней Азии, гость признался, что его изумили достижения Узбекистана. Мы вернемся во Францию с уверенностью, что в Узбекистане можно без опасения начинать работу. Мы хотели бы, чтобы увеличился вклад французских предпринимателей в изменения, происходящие в экономике вашей страны, сказал он.

К.Монс сказал, что Узбекистан является стратегическим партнером, и цель визита в нашу страну - выявить новые возможности для развития сотрудничества. Он вручил Президенту список почти 30 проектов. Между сторонами состоялся обмен мнениями по интересующим их вопросам.

Во встрече принимали участие государственный советник Президента Республики Узбекистан В.Голышев, заместитель премьер-министра Республики Узбекистан Б.Амилов и другие официальные лица.



НОВЫЙ ПЛУГ - ЛУЧШЕ СТАРЫХ ДВУХ

К производству новой серии плуга - двухрусного оборотного четырехкорпусного - приступили в акционерном обществе "Чирчиксельмаш". Он разработан конструкторами БМКБ "Агромаш", и в minulom году успешно испытан его опытный образец, изготовленный на предприятии.

Плуг новой конструкции предназначен для вспашки почв всех районов хлопководства в Средней Азии. По своим техническим параметрам он превосходит аналогичную технику российского производства, не уступает и зарубежным образцам. При его использовании обрабатываемый пласт земли делится на две части, верхняя накрывается на дно борозлы, а нижняя накрывает ее сверху. Этим достигается полный оборот пахотного слоя почвы и глубокая заделка сорняковых растений, что позволяет в 3-4 раза уменьшить засоренность посевов сорняками.

Помимо нового плуга, АО "Чирчиксельмаш" выпускает более десятка наименований сельскохозяйственной техники для возделывания и уборки хлопчатника и других культур. Большое внимание на предприятии уделяют также производству товаров народного потребления.

НА СНИМКАХ: в конструкторском бюро завед. главным технологом Абдулла Сатимов, главный конструктор Евгений Хван, конструктор Людмила Кузнецова и инженер-конструктор Атабек Усеибеков; новый плуг.

Фото Равшана Нуритдинова (УзА).

ХОРОШИЕ НОВОСТИ СВЕРЬТЕ ВРЕМЯ ПО... ТЕЛЕФОНУ

Валюта поступает на расчетный счет узбекско-южнокорейского совместного предприятия "Узалока-ДЭУ" в Ургенче. Изготавливаемые им современные электронные счетные коммуникационные станции связи и цифровые телефонные аппараты закупил потребитель России, Казахстана, Азербайджана. Составлены договоры и с клиентами из стран дальнего зарубежья на поставку телефонного оборудования.

В minulom году СП реализовало продукции на 16 миллионов американских долларов. Технику, выпущенную им, монтируют во многих городах и районах страны. В Хорезме завершен монтаж нового телекоммуникационного оборудования на всех предприятиях областного производственно-технического управления связи. Вскоре в области будет действовать единая телефонная связь.

В перспективе хорезмское ПТУС будет оказывать населению 25 видов сервисных услуг. К примеру, телефонные аппараты "Узалока-ДЭУ" по желанию клиента можно будет использовать как музыкальные будильники, часы, автоответчик, магнитофон.

Юсуп Ибрагимов.
Соб.к.рр. "Правды Востока".
Хорезмская область.

ОТОБРАНЫ ЛУЧШИЕ СЕМЕНА

В прошлом году в Бухарской области были апробированы несколько новых перспективных сортов хлопчатника. Опыты проводились в Гиждаванском, Коракульском и Бухарском районах. Было определено, что среди них сорт "Бухоро-6" обладает рядом преимуществ по сравнению с другими. Областная комиссия по отбору семян рекомендовала в нынешнем году на 70 тысячах гектарах посеять этот сорт хлопчатника. На других площадях будут засеяны сорта "Юлдуз", "175-Ф", "Окладер-5", "Ташкент-6".

Ильхом Сафар.
Корр. УзА.



МЕЖДУНАРОДНЫЙ СИМПОЗИУМ В ГУЛИСТАНЕ

В городе Гулистане состоялся третий международный симпозиум на тему "Сырдарьинская область - надежный партнер для иностранных инвесторов". В нем приняли участие руководители министерств и ведомств, предприятий и организаций республики, представители зарубежных посольств в нашей стране, международных организаций, фирм и компаний, предприниматели.

Хоким области У. Исмоилов, выступив на симпозиуме, остановился на вопросах развития бизнеса, на возможностях привлечения иностранных инвестиций и дальнейшего улучшения этой деятельности.

Как отмечалось, большие перемены произошли в области после состоявшегося два года назад первого международного симпозиума на тему "Делайте бизнес

в Сырдарье". В сотрудничестве с инвесторами из таких стран, как США, Чехия, Австрия, Франция, Китай, Южная Корея, Сирия, Германия, Италия были созданы 14 совместных предприятий, и их число достигло 28. В новых совместных предприятиях производятся различные виды продуктов, лекарств, а также сельскохозяйственное оборудование. Экспорт продукции возрос в 33 раза.

В области проводится большая работа по привлечению иностранных инвесторов, оказанию им услуг на уровне современных требований. Совместно с южнокорейскими партнерами обновлена международная телефонная связь, создана возможность переговоров в любом городе мира. В Гулистане возведены новая гостиница и кемпинг. Построено более 200 коммерческих магазинов, торговых комплексов, 14 деканских базаров. Создан большой оптовый рынок, действующий лавальный бассейн, Дворец тенниса, культурно-бытовые учреждения. Полностью отремонтирована часть проходящей по территории области дороги Ташкент - Термез.

Участники симпозиума посетили в городе узбекско-чешское совместное предприятие "Легина-Фармангоат", завод "Гулистан экстрактер", автокемпинг и другие объекты.

На симпозиуме выступил заместитель премьер-министра Республики Узбекистан, председатель Комитета по управлению государственным имуществом и поддержке предпринимательства В. Чжен.

(УзА).

для повышения ЭФФЕКТИВНОСТИ СТРОИТЕЛЬСТВА

В Сырдарьинском областном хокимияте состоялось совещание, посвященное повышению эффективности строительства.

На нем были обсуждены вопросы, связанные с выполнением постановления Кабинета Министров республики об углублении экономических реформ в капитальном строительстве и дальнейшему совершенствованию его структуры управления, а также строительства академических лицеев и профессиональных колледжей.

Совещание вел заместитель премьер-министра Республики Узбекистан А. Исаев.

Выступившие, отметив определенную проделанную работу, обратили главное внимание на вопросы, нуждающиеся разрешения. В частности, из-за финансовой несостоятельности в 27 строительных организациях запланировано сокращение. Особое внимание было обращено на то, что каждая строительная организация должна быть сильной с экономической и финансовой стороны, заработная плата должна выплачиваться вовремя. Необходимо улучшить условия труда, защитить права рабочих, попавших под сокращение, добиваться обеспечения их работой.

В каждом районе и городе области запланировано строительство одного профессионального колледжа. Было указано, что при возведении академических лицеев и профессиональных колледжей следует проводить отбор строителей на основе тендера, чтобы обеспечить высококачественное строительство.

(УзА).

Плоды сотрудничества

В Джизакской области серьезное внимание уделяется созданию совместных предприятий с передовыми фирмами иностранных государств, привлечению иностранных инвестиций и новых технологий. В частности, при непосредственной помощи правительства республики в сотрудничестве с американской фирмой "Эксайд" при Джизакском аккумуляторном заводе осуществляется проект производства свинцовых аккумуляторов. В настоящее время на предприятии проводится реконструкция, начата установка современного технологического оборудования. С вводом его в строй, предприятия будет производить один миллион автомобильных аккумуляторов в год.

Привлечение иностранных инвестиций дает хорошие результаты. Например, только в прошлом году за счет кредита в 2 миллиона 750 тысяч долларов

Повышать квалификацию ПРЕПОДАВАТЕЛЕЙ

Вопросы повышения квалификации и переподготовки преподавателей для среднего специального, профессионального, высшего образования, а также улучшения подготовки специалистов для отраслей экономики Узбекистана были обсуждены на состоявшейся в Ташкенте республиканской научно-практической конференции. Она была организована Министерством высшего и среднего специального образования.

Конференция приняла участие ректоры и проректоры вузов, директора академических лицеев и профессиональных колледжей республики, руководители областного управления среднего специального образования.

Открыл конференцию министр высшего и среднего специального образования С. Гулямов.

Реформирование всех сфер жизни нашего общества, ориентации экономики страны на рынок, на активное участие в мировых хозяйственных отношениях потребовало коренного изменения подхода к подготовке специалистов. На это нацелена Национальная программа по подготовке кадров. Одним из основных ее направлений стало создание учебных заведений нового типа - академических лицеев и профессиональных колледжей, которые станут к 2004 году базой обучения для всех выпускников 9-х классов. На строительство и реконструкцию предназначенных для них зданий только в этом году предполагается израсходовать 34 миллиарда сумов.

Этого документа. Отмечалось, что существующие в республике институты и факультеты повышения квалификации преподавателей не в силах охватить весь поток обучающихся. Поэтому при областных вузах будут созданы центры повышения квалификации преподавателей по разным отраслям знаний. К разработке новых учебных планов и программ для этих центров уже приступили специалисты Института проблем высшей и средней специальной школы и Института развития среднего специального образования Минвуза.

Подчеркивалось, что необходимо также расширить сотрудничество с лучшими образовательными учреждениями других стран, приглашая для чтения лекций их специалистов. Активно нужно развивать и такую форму повышения квалификации преподавателей, как их зарубежные стажировки, используя для этого возможности фонда "Устоз" и прямые контакты отечественных и зарубежных вузов.

После обсуждения состоялись секционные заседания.

На конференции выступил государственный советник Президента Республики Узбекистан Т. Рискиев.

А. Иванова.
Корр. УзА.

НЕ ДОПУСТИМ ЭПИДЕМИИ

Известно, что в конце 1998 года и за прошедший период нынешнего года во многих странах мира усложнилась эпидемиологическая обстановка в связи с гриппом и другими инфекционными заболеваниями. В январе этого года в больших городах Китайской Народной Республики, Российской Федерации, Украины, Беларуси, Молдовы и в прибалтийских странах отмечалась эпидемия гриппа. В некоторых городах и поселках эти государства были закрыты школы, детские сады, учебные заведения.

В Узбекистане в настоящее время эпидемиологическая обстановка не очень опасна, но нельзя быть спокойными. Если учитывать широкие экономическо-политические связи нашей республики со многими государствами мира, миграцию населения и другие подобные факторы, то имеется опасность распространения на территорию нашей страны эпидемии гриппа. Заседание республиканской

чрезвычайной комиссии по борьбе с эпидемией, проведенное в Кабинете Министров республики, также было посвящено этому вопросу. В нем приняли участие члены республиканской комиссии, председатели комиссий Республики Каракалпакстан, областей и городов Ташкента, заместители хокимов областей, руководители соответствующих министерств, ведомств, организаций, учреждений, медицинских организаций.

Вел заседание премьер-министр Республики Узбекистан У. Султанов.

Главный государственный санитарный врач республики, заместитель министра здравоохранения Б. Ниязматов выступил с докладом о состоянии заболеваемости в нашей стране гриппом и острыми респираторными заболеваниями и о проведении необходимых мер для их предотвращения.

Начальник Главного управления санитарии и эпидемиологии города Ташкента С. Сайдалиев, главный врач Ферганской областной санэпидстанции Н. Маликов, начальник Самаркандского областного управления здравоохранения Я. Кувшинов, главный врач Суриандарьинской областной санэпидстанции Н. Тураев, министр здравоохранения Республики Каракалпакстан Д. Бобоназаров, директор Научно-исследовательского института эпидемиологии, микробиологии и инфекционных заболеваний М. Хакимов и другие проинформировали об обстановке на местах, а также об осуществляемых на местах мерах для предотвращения заболеваний гриппом.

Однако необходимо отметить, что их информация была подготовлена без тщательного изучения истинного положения дел. В результате безответственного отношения к своим обязанностям

НЕ ДОПУСТИМ ЭПИДЕМИИ

некоторые руководители оказались неосведомленными об обстановке на своих территориях. К примеру, в информации начальника Главного управления санитарии и эпидемиологии Ташкента С. Сайдалиева нет точных статистических данных о количестве заболеваний в городе гриппом. Слабо ведется санитарно-просветительская работа для предотвращения распространения гриппа в нашей республике вместе с медицинскими учреждениями должны активно участвовать различные негосударственные организации и фонды.

Чтобы победить грипп, следует оживить деятельность Министерства здравоохранения, его областных управлений, санитарно-эпидемиологических станций. Для предотвращения массового распространения гриппа необходимо в первую очередь улучшить профилактическую работу, направить все силы в этом направлении. Необходимо вести массовую разъяс-

ХОЗЯИН МАХАЛЛИ

Кенжа-ака постучал в калитку дома. Ему долго не открывали...

В семье Джумаевых уже не первый день то и дело возникают шумные перепалки...

Что подделашь, бывает... Может, оно и к лучшему: раз не задолало с первых месяцев...

Кенжа Сотiboldиев - председатель схода граждан махаллы Патаккессар...

В свое время в речном порту был отдел рабочего снабжения...

Судя по отзывам, неспроста в канун седьмой годовщины независимости страны Кенжа Сотiboldиев был награжден орденом...

Кенжа Сотiboldиев - председатель схода граждан махаллы Патаккессар...

Судя по отзывам, неспроста в канун седьмой годовщины независимости страны Кенжа Сотiboldиев был награжден орденом...

Судя по отзывам, неспроста в канун седьмой годовщины независимости страны Кенжа Сотiboldиев был награжден орденом...

ЦВЕТЫ И САДЫ БАБУРА

В дни, когда отмечается 516-летие со дня рождения Захир-и-Духа Мухаммада Бабура...

Слав правителем огромной державы, Бабура тем не менее жил просто, много трудился...

Но мировую славу поэту принес выдающийся историко-литературный труд "Бабура-наме"

Глубоко чтит память выдающегося поэта, правителя и полководца не только в Узбекистане...

Джавахарал Неру писал: "Бабура был одним из самых культурных и обязательных людей, какие только существовали..."

В этой летописи я вменил себе обязанность, чтобы каждое написанное мною слово было правдой...

почти пять веков назад!

В эти дни с утра до вечера раскрыты двери дома-музея Бабура в Андижане...

Рустам Шагаев. Корр. Уз.

ПАТРИОТАМИ не РОЖДАЮТСЯ

Первые шаги в приобретении воинской профессии допризывники делают во многих структурах ОСО "Ватанпарвар"...

Важную роль в воспитании курсантов играют шестские связи. Например, над автошколой шефствуют соседняя воинская часть и Ташкентское высшее командно-техническое училище...



пунктиры автошколы. Каждое письмо - свидетельство качества подготовки воинов в стенах автошколы.

Воспитание допризывников - процесс сложный, многогранный. В этом деле мы тесно взаимодействуем с комитетом нашего района...

Улыбаются: "Не обижайтесь, Кенжа-ака. Разве это плохо - быть хозяином? Ведь вы хороший хозяин, заботливый!"

Важно и то, что в автошколе все наглядные пособия - плакаты, тематические стенды - также напечатаны на военно-патриотическое воспитание курсантов.

Есть и такое. Оно из районного отдела милиции с благодарностью в адрес курсанта Равшана Таджибаева...

Словом, здесь есть все, чтобы воспитать подготовленного к защите Родины солдата.

Важно и то, что в автошколе все наглядные пособия - плакаты, тематические стенды - также напечатаны на военно-патриотическое воспитание курсантов.

Словом, здесь есть все, чтобы воспитать подготовленного к защите Родины солдата.

В.Ефимов. Сурахандаринская область.

Словом, здесь есть все, чтобы воспитать подготовленного к защите Родины солдата.

Рафаэль Абдуллаев.

На СНИМКЕ: начальник автошколы К. Рашидов (второй слева) и преподаватель А. Ахмедов проверяют знания курсантов материальной части легкового автомобиля.

ВОЗДУШНЫЕ ТРАССЫ НУКУССКОГО ПИЛОТА

Когда Шынберген Ерплатов, мунайский рыбак, собрался поступать в летное училище, кто-то из друзей шутил...

Ерплатов облетел рейсовыми маршрутами многие города бывшего Союза. Сейчас остался рейс в Москву, да изредка чартерные...

Виктор Луков. Общ.корр. "Правды Востока", г. Нукус.

РАБОТАЕМ С БОЛЬШИМ ЗАПАСОМ ПРОЧНОСТИ

За пять лет "Узтадбиркорбанк" выдал кредиты 48 тысячам клиентам на сумму почти в пять миллиардов сумов

Подрастающее число наших клиентов - свыше 90 процентов - это представители малого и среднего бизнеса...

Наиболее привлекательными являются кредиты по сниженным процентным ставкам за счет собственных ресурсов банка...

Кредиты, получаемые по линии Американского фонда, могут быть использованы для приобретения оборудования, станков, строительных и упаковочных материалов...

На сегодняшний день из средств фонда по Программе поддержки предпринимательства в Узбекистане всего выдано 3373647 долларов США для финансирования 37 проектов...

Среди реализованных проектов можно отметить ТПГ "Шамс" (Наманган), специализирующийся на производстве спичек. До 1995 года Узбекистан полностью зависел от импортных поставок спичек...

"ПРАВДЕ ВОСТОКА" ОТВЕЧАЮТ "УЖИН ЗА СЧЕТ НЕРВОВ"

Реплика под таким заголовком была опубликована в газете 8 января с. г. В ней говорилось о том, что автобус № 10 АФ 871 22-го маршрута 2 декабря, прибыв в 17-55 на привокзальную площадь...

Кроме того, за нарушение линейной дисциплины с водителя автобуса Н. Сафарова будет удержано 20 процентов с среднемесячной зарплаты. За нарушение должностной инструкции и принятие мер по обеспечению планового выпуска автобусов на 22-й маршрут в вечерний "пик" будет удержано 10 процентов из среднемесячного заработка у дежурного механика и мастера автопарка № 1 А. Абдухалилова и М. Рахимбекова.

ОСТРЫЙ СИГНАЛ БЕЗ ОКОН, БЕЗ ДВЕРЕЙ

оказался некогда знаменитый ташкентский ресторан "Чиланзар". Почему?

Вечерами это двухэтажное здание обходило стороной. В сумраке оно производило страшное впечатление. Пустые глазницы окон. Черные остовы прожарившихся металлических конструкций...

Грустную историю поведал Нодир Назаров, который проработал в "Чиланзаре" без малого пятнадцать лет: начинал помощником повара, а впоследствии инженер-технолог. В 1993 году мы приватизировали ресторан - начал он раскаты. Пайшиками коллективного предприятия стали и директор, и уборщица. Все 93 человека. Выглядели 32 млн. сум-купонно. Стали собственниками, почувствовали себя хозяевами.

Раскрепостились люди. Работали как на собственной свадьбе, чтобы посетителям доставить радость, создать праздничное настроение. Немало новшества внедрили, реализовали множество рецептов блюд, которые потомственные повара хранили в душе. Наверное, это и называется творческим подходом к делу.

Так появилось СП "Супермаркет Квик стоп шопинг центр". В юридическом соглашении буквально не неделями были расписаны поэтапные монтажные и строительные работы, приобретение оборудования, товаров. Через 110 дней "Супермаркет" должен был распахнуть двери. Подсчитали, что понадобится год для того, чтобы окупить затраты...

Воспитание допризывников - процесс сложный, многогранный. В этом деле мы тесно взаимодействуем с комитетом нашего района...

Виктор Луков. Общ.корр. "Правды Востока", г. Нукус.

Тимур Низаев. Обозреватель "Правды Востока".

Таджи Тимуров.

15-21 февраля

ТЕЛЕПРОГРАММА

УзТв-I, II, III, IV, OPT, PTP, ТВ-6, ТВ ЦЕНТР, НТВ

15 ФЕВРАЛЯ ПОНЕДЕЛЬНИК

6.30 "Ассалом, Узбекистон!"
8.00 "Ахборот"
8.40 "Узлик"
9.10 "Чорбот манзаралари"

18.10 "О тебе и для тебя" (рус.)
18.25 Телефакт (рус.)
18.35 "Жажда", Телесернал.

13.00 Новости
13.15 "НОВЫЕ ПРИКЛЮЧЕНИЯ СИНДБАДА"
13.40 Мультфильм

7.15 Погода
7.20 Я - телехранитель.
7.25 Сегоднячко.

ЦАТЬ".
8.40 "Спасибо за покупки!"
17.05 Диск-канал.

серия.
20.00 Новости дня.
20.30 "Я сама".
20.35 "ЗОВ УБИЙЦЫ".

7.15 НАВИГАТОР
8.40 "Доходное место"
8.45 "Деловая Москва"

14.15 ИНТЕРНЕТ-КАФЕ
14.40 "История болезни"
14.55 "ЗОЛОТАЯ КЛЕТКА".

19.30 Мультфильм
19.55 Вечерние новости
20.30 Европейская лига по баскетболу.

16 ФЕВРАЛЯ ВТОРНИК

6.30 "Ассалом, Узбекистон!"
8.00 "Ахборот"
8.30 Обзор республиканских газет.

18.10 Для детей. "Сказка только начинается".
18.25 "Жажда", Телесернал.

10.00 Новости
10.15 "Вместе"
11.00 "ПО СЕМЕЙНОМУ ОБСТОЯТЕЛЬСТВАМ".

7.25 Сегоднячко.
7.35 Мультфильм.
7.45 Карданный вал.

18.00 ТСН-6.
18.30 "ТРЕТЬЯ ПЛАНЕТА ОТ СОЛНЦА".

5.55 НАВИГАТОР.
7.00 Мультфильм
7.15 НАВИГАТОР

7.15 НАВИГАТОР
8.40 "Доходное место"
8.45 "Деловая Москва"

7.00 "Сегодня утром".
7.10 Спорт.
7.15 Погода.

5.55 НАВИГАТОР.
7.00 Мультфильм
7.15 НАВИГАТОР

17 ФЕВРАЛЯ СРЕДА

6.30 "Ассалом, Узбекистон!"
8.00 "Ахборот"
8.30 Обзор республиканских газет.

18.10 Для детей. "Сказка только начинается".
18.25 "Жажда", Телесернал.

10.00 Новости
10.15 "Вместе"
11.00 "ПО СЕМЕЙНОМУ ОБСТОЯТЕЛЬСТВАМ".

7.25 Сегоднячко.
7.35 Мультфильм.
7.45 Карданный вал.

18.00 ТСН-6.
18.30 "ТРЕТЬЯ ПЛАНЕТА ОТ СОЛНЦА".

5.55 НАВИГАТОР.
7.00 Мультфильм
7.15 НАВИГАТОР

7.15 НАВИГАТОР
8.40 "Доходное место"
8.45 "Деловая Москва"

7.00 "Сегодня утром".
7.10 Спорт.
7.15 Погода.

5.55 НАВИГАТОР.
7.00 Мультфильм
7.15 НАВИГАТОР

18 ФЕВРАЛЯ ЧЕТВЕРГ

6.30 "Ассалом, Узбекистон!"
8.00 "Ахборот"
8.30 Обзор республиканских газет.

18.10 Для детей. "Сказка только начинается".
18.25 "Жажда", Телесернал.

10.00 Новости
10.15 "Вместе"
11.00 "ПО СЕМЕЙНОМУ ОБСТОЯТЕЛЬСТВАМ".

7.25 Сегоднячко.
7.35 Мультфильм.
7.45 Карданный вал.

18.00 ТСН-6.
18.30 "ТРЕТЬЯ ПЛАНЕТА ОТ СОЛНЦА".

5.55 НАВИГАТОР.
7.00 Мультфильм
7.15 НАВИГАТОР

7.15 НАВИГАТОР
8.40 "Доходное место"
8.45 "Деловая Москва"

7.00 "Сегодня утром".
7.10 Спорт.
7.15 Погода.

5.55 НАВИГАТОР.
7.00 Мультфильм
7.15 НАВИГАТОР

19 ФЕВРАЛЯ ПЯТНИЦА

6.30 "Ассалом, Узбекистон!"
8.00 "Ахборот"
8.30 Обзор республиканских газет.

18.10 Для детей. "Сказка только начинается".
18.25 "Жажда", Телесернал.

10.00 Новости
10.15 "Вместе"
11.00 "ПО СЕМЕЙНОМУ ОБСТОЯТЕЛЬСТВАМ".

7.25 Сегоднячко.
7.35 Мультфильм.
7.45 Карданный вал.

18.00 ТСН-6.
18.30 "ТРЕТЬЯ ПЛАНЕТА ОТ СОЛНЦА".

5.55 НАВИГАТОР.
7.00 Мультфильм
7.15 НАВИГАТОР

7.15 НАВИГАТОР
8.40 "Доходное место"
8.45 "Деловая Москва"

7.00 "Сегодня утром".
7.10 Спорт.
7.15 Погода.

5.55 НАВИГАТОР.
7.00 Мультфильм
7.15 НАВИГАТОР

20 ФЕВРАЛЯ СУББОТА

6.30 "Ассалом, Узбекистон!"
8.00 "Ахборот"
8.30 Обзор республиканских газет.

18.10 Для детей. "Сказка только начинается".
18.25 "Жажда", Телесернал.

10.00 Новости
10.15 "Вместе"
11.00 "ПО СЕМЕЙНОМУ ОБСТОЯТЕЛЬСТВАМ".

7.25 Сегоднячко.
7.35 Мультфильм.
7.45 Карданный вал.

18.00 ТСН-6.
18.30 "ТРЕТЬЯ ПЛАНЕТА ОТ СОЛНЦА".

5.55 НАВИГАТОР.
7.00 Мультфильм
7.15 НАВИГАТОР

7.15 НАВИГАТОР
8.40 "Доходное место"
8.45 "Деловая Москва"

7.00 "Сегодня утром".
7.10 Спорт.
7.15 Погода.

5.55 НАВИГАТОР.
7.00 Мультфильм
7.15 НАВИГАТОР

21 ФЕВРАЛЯ ВОСКРЕСЕНЬЕ

6.30 "Ассалом, Узбекистон!"
8.00 "Ахборот"
8.30 Обзор республиканских газет.

18.10 Для детей. "Сказка только начинается".
18.25 "Жажда", Телесернал.

10.00 Новости
10.15 "Вместе"
11.00 "ПО СЕМЕЙНОМУ ОБСТОЯТЕЛЬСТВАМ".

7.25 Сегоднячко.
7.35 Мультфильм.
7.45 Карданный вал.

18.00 ТСН-6.
18.30 "ТРЕТЬЯ ПЛАНЕТА ОТ СОЛНЦА".

5.55 НАВИГАТОР.
7.00 Мультфильм
7.15 НАВИГАТОР

7.15 НАВИГАТОР
8.40 "Доходное место"
8.45 "Деловая Москва"

7.00 "Сегодня утром".
7.10 Спорт.
7.15 Погода.

5.55 НАВИГАТОР.
7.00 Мультфильм
7.15 НАВИГАТОР



15 - 21 февраля

Овен (21.03 - 20.04). Представителям вашего зодиакального созвездия звезды обещают весьма напряженную неделю...

20 ФЕВРАЛЯ СУББОТА

6.30 "Ассалом, Узбекистон!" 8.00 "Ахборот". 8.30 Обзор республиканских газет.

21 ФЕВРАЛЯ ВОСКРЕСЕНЬЕ

6.30 "Ассалом, Узбекистон!" 8.00 "Ахборот". 8.30 "Камалак".

22 ФЕВРАЛЯ ПОНЕДЕЛЬНИК

6.00 Мультифильм "ПОРТРЕТ ЖЕНЫ ХУДОЖНИКА". 12.25 Пятнадцатый Патриарх.

23 ФЕВРАЛЯ СРЕДНЯ ПЯТНИЦА

6.00 Мультифильм "ПОРТРЕТ ЖЕНЫ ХУДОЖНИКА". 12.25 Пятнадцатый Патриарх.

24 ФЕВРАЛЯ СУББОТА

6.00 Мультифильм "ПОРТРЕТ ЖЕНЫ ХУДОЖНИКА". 12.25 Пятнадцатый Патриарх.

25 ФЕВРАЛЯ ВОСКРЕСЕНЬЕ

6.00 Мультифильм "ПОРТРЕТ ЖЕНЫ ХУДОЖНИКА". 12.25 Пятнадцатый Патриарх.

26 ФЕВРАЛЯ ПОНЕДЕЛЬНИК

6.00 Мультифильм "ПОРТРЕТ ЖЕНЫ ХУДОЖНИКА". 12.25 Пятнадцатый Патриарх.

27 ФЕВРАЛЯ СРЕДНЯ ПЯТНИЦА

6.00 Мультифильм "ПОРТРЕТ ЖЕНЫ ХУДОЖНИКА". 12.25 Пятнадцатый Патриарх.

БЛИЗНЕЦЫ

21.06. Вы предстоит хлопоты, связанные с урегулированием семейных конфликтов.

РАК

22.06-23.07. Ровная жизнь без особых всплесков и волнений.

ЛЕВ

24.07-23.08. Неделя максимально благоприятна для ведения бизнеса.

ДЕВА

24.08-23.09. Опасения, что судьба готовит вам печальную участь.

ВЕСЫ

24.09-23.10. Вы будете в делах и заботах, а все ваши мысли сконцентрируются на источниках дополнительного заработка.

СКОРПИОН

22.11. Вы тешите себя мыслью о ближайшей поездке, однако сбываться намеренному будет не суждено.

КОЗЕРОГ

22.12-20.01. Постарайтесь не делать того, чего не хочется и чему сопротивляется ваш внутренний голос.

ТВОРЧЕСТВО

Щедрая палитра Бахтеева. В начале февраля в Индийском культурном центре состоялась открытие выставки члена творческого объединения республиканской Академии художеств живописца Ануара Бахтеева.

НЕОБЫЧНЫЙ ВЕЧЕР

На сцене одного из старейших театров республики имени Абдора Хидоятова состоялся вечер, организованный Обществом дружбы "Узбекистан-Египет".

РЕЛИГИЯ

СРЕТЕНИЕ

15 февраля, спустя сорок дней после Рождества, в православных храмах торжественно отмечается Сретение - праздник Встречи.

СОБ. ИНФ.

Продаю дачу. Прод. 2-комн. кв. на Чиланзаре-6 (кирп. гараж).

АООТ "Жихоз" объявляет о проведении внеочередного общего собрания акционеров 23 февраля 1999 г. в 14.00 по адресу: г.Ташкент, Джамии, 20.

ЭТИМ И ОТЛИЧАЕТСЯ КУБОК ДЭВИСА. Стенограмма с пресс-конференции участников матча сборных команд Узбекистана и Пакистана в рамках розыгрыша Кубка Дэвиса.

Тимур Низаев Обозреватель "Правды Востока". Прием рекламы в "ПВ" с 9.00 до 18.00, кроме субботы и воскресенья.

Руководство и коллектив Минэнерго Республики Узбекистан выражают искреннее сожаление заместителю директора Узэнергопромента А.М. Надиrowa в связи с кончиной сына НАДИРОВА Руслана Анваровича.